
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» ОПП «Кінологія» для 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої

освіти

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» ОПП «Кінологія», 

розроблена відповідно до вимог і включає дев’ять пунктів (загальна 

інформація, мета освітньої програми, характеристика освітньої програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

викладання та оцінювання, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми, академічна мобільність).

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів в 

тому числі обов’язкові компоненти 67 кредитів (обов’язкові компоненти 

загальної підготовки 18 кредитів, обов’язкові компоненти фахової підготовки 

49 кредитів), вибіркові компоненти 23 кредитів (вибіркові компоненти 

загальної підготовки університетського каталогу 3 кредитів, вибіркові 

компоненти фахової підготовки міжфакультетського каталогу 3 кредити, 

вибіркові компоненти фахової підготовки профільного каталогу 17 кредитів).

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» ОПП «Кінологія» відповідає 

всім вимогам, що ставляться до здобувачів вищої освіти після її вивчення.

Унікальність ОПП, це наявність чіткого запиту на ринку праці, 

урахування галузевого та регіонального контексту.

Разом з тим ОПП повинна постійно вдосконалюватись відповідно до 

вимог ринку. Тому є побажання про включення в програму дисципліни, що 

дає можливість вільного спілкування з підлеглими та керівниками відповідно 

до індивідуальної траєкторії освітнього процесу здобувачів вищої освіти.



Вважаю, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 

204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» ОПП 

«Кінологія» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

рівня вищої освіти відповідає всім вимогам, що ставляться до освітньо- 

професійних програм.
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